



В Курске пресечена незаконная игорная деятельность



20 марта 2024 года Сеймским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной игорной деятельности, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (проведение азартных игр вне игорной зоны).

В совершении преступления подозреваются 3 местных жителя.

По версии следствия, фигуранты с 2019 года в нарушение действующего законодательства, действуя в составе организованной группы, незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в специально оборудованном помещении, расположенном по улице Пигорева города Курска Курской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следователи СК провели обыски в месте проведения азартных игр, где изъята компьютерная техника, телефоны и другие предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении фигурантов меры пресечения.

Преступление раскрыто благодаря совместной работе сотрудников региональных СК и УМВД.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1869947>